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	Comune di Romana
	Comune di Villanova Monteleone
	Comune di Monteleone Rocca Doria
	Comune di Padria
	Comune di Mara


ISCRIZIONI SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO ANNO SCOLASTICO 2025/2026
AVVISO STUDENTI PENDOLARI
S c u o l a d e l l ’ I n f a n z i a S c u o l a P r i m a r i a
S c u o l a  S e c o n d a r i a  d i  P r i m o  G r a d o
SCADENZA: 09/09/2025
Si informano gli alunni pendolari della Scuola dell’Infanzia, della Scuola Primaria e della Scuola Secondaria di Primo Grado che sono aperte le iscrizioni per usufruire del Servizio associato di trasporto scolastico per l’anno scolastico 2025/2026.
Possono usufruire del Servizio di trasporto scolastico tutti gli alunni residenti in uno dei Comuni appartenenti all’Unione dei Comuni del Villanova frequentanti Scuola dell’Infanzia, della Scuola Primaria e della Scuola Secondaria di Primo Grado territorialmente competente.
Il servizio verrà gestito secondo i criteri e le modalità indicate nel Regolamento in materia di diritto allo studio dell’Unione Comuni del Villanova, approvato con Deliberazione dell’Assemblea n. 24 del 19/07/2017.

TRATTE INTERESSATE DALLA GESTIONE ASSOCIATA DEL SERVIZIO
· tratta Romana – Villanova Monteleone andata e ritorno: Scuola dell’Infanzia, Scuola Primaria e Scuola Secondaria di Primo Grado di Villanova Monteleone;
· tratta Monteleone Rocca Doria – Villanova Monteleone andata e ritorno: Scuola dell’Infanzia, Scuola Primaria e Scuola Secondaria di Primo Grado di Villanova Monteleone;
· tratta Padria – Pozzomaggiore andata e ritorno: Scuola Primaria e Scuola Secondaria di Primo Grado di Pozzomaggiore;
· tratta Mara – Pozzomaggiore andata e ritorno: Scuola Infanzia di Padria, Scuola Primaria e Scuola Secondaria di Primo Grado di Pozzomaggiore.

MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
Devono presentare richiesta di iscrizione al proprio Comune di residenza, anche a mezzo posta elettronica
protocollo@comune.romana.ss.it, ENTRO IL GIORNO 09/09/2025: il genitore o il tutore legale del minore compilando l’apposito modulo “Richiesta di iscrizione” (ALLEGATO B) e allegando la seguente documentazione:
· fotocopia del documento di riconoscimento del/dei richiedente/i in corso di validità, in caso di firma in modo autografa non digitale della richiesta.

INFORMATIVA PRIVACY
Si prenda visione dell’informativa allegata al modulo “Richiesta di iscrizione” (ALLEGATO B).

MODULISTICA E INFORMAZIONI
La modulistica da utilizzare è a disposizione nel sito internet e negli uffici competenti del proprio Comune di residenza. Per informazioni contattare gli uffici competenti del proprio Comune di residenza.
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Il Responsabile dell’Area F.to Dott. Marco Dore
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